

临沧市推进重大项目工作 快 报

第 61 期

临沧市推进重大项目总指挥部办公室

2021 年 1 月 10 日

全市重大项目建设工作推进情况

一、32 个重大项目建设推进情况

截至 1 月 10 日，32 个重大项目已累计到位资金 748.91 亿元，其中：上级补助 166.8 亿元，专项债券 188.88 亿元，基金及银行贷款 286.67 亿元，企业自筹 106.56 亿元。去年 4 月份以来到位资金 260.24 亿元，其中：上级补助 39.66 亿元，专项债券 129.6 亿元，银行贷款及基金 66.8 亿元，企业自筹 24.18 亿元。开工以来累计完成投资 829.35 亿元，今年以来累计完成投资 4.83 亿元。

二、地方政府专项债券资金拨付使用进度情况

截至 1 月 10 日，全市 2020 年三个批次地方政府专项债券

已累计支付使用 145.72 亿元，支付率 71.77%，其中：提前批次累计支付 50 亿元，支付率 100%；第一批次累计支付 24.3 亿元，支付率 80.46%；第二批次累计支付 71.42 亿元，支付率 58.14%，永德县特色工业园区基础设施、云县新材料光伏产业园区基础设施、双江县林产业园区基础设施等 3 项第一批次项目和临翔至清水河高速公路、云县至临沧高速公路、镇康南伞至耿马清水河高速公路、临翔至双江高速公路、临翔区农村产业融合发展示范园、临翔区章嘎头塘街片区棚户区改造、临沧工业园区 2018-2020 年棚户区改造、镇康县帮东河水水库工程等 8 项第二批次项目还未达到 65% 以上的最新拨付进度要求。

三、各指挥部推进项目建设情况

（一）玉溪至临沧高速公路（临沧段）。1 月 10 日，市委常委、常务副市长杨文章带队调研项目建设推进情况，并召开专题会议研究项目试通车后交通安全管理工作。

（二）镇康至清水河高速公路。1 月 7 日，对“环水保工程”三个阶段工作完善、落实情况进行跟踪检查。

（三）永德（链子桥）至耿马（勐简）高速公路。1 月 9 日至 10 日，云南永勐高速建设开发有限公司组织召开项目设计变更咨询、评审会议。

（四）云县至凤庆高速公路。1 月 6 日，项目指挥部到勐佑互通连接线建设现场调研项目建设和绿化情况，并就绿化方案进行研究。

(五)孟定综合交通枢纽建设。1月8日,召开专题会议,就加快推进项目建设进行安排部署。

(六)国道G219线龙镇桥至永德户乃公路。1月8日,组织各参建单位对全线优化方案、变更方案进行现场踏勘并开会研究论证。

(七)市精神病专科医院搬迁。1月8日,组织施工方、监理方、造价单位召开项目协调会议,会议就项目12个专业分包项的定价机制达成共识。

(八)临沧火车站物流园区。1月6日,省自然资源厅组织对油库、石油铁路专用线项目进行用地选址踏勘。

(九)云县滇西南铁路“一带一路”物流园区公铁联运建设工程。1月6日,滇西铁路有限责任公司调研组对云县站土地综合开发规划设计进行研究商议。

(十)临沧职业学院。1月6日,市委常委、市纪委书记、市监委主任李寿志陪同省自然资源规划厅专家到项目建设用地进行实地踏勘。

签发：杨文章 审核：周良 欧再国 校对：鲁绍云 林钧

呈报：浩东书记、之政市长。

抄送：市 32 个重大项目指挥部，市资金使用督查组，各县（区）党委、政府，市委各部委，市直国家机关各委办局。

临沧市推进重大项目总指挥部办公室

2021 年 1 月 12 日
